

एमजीसीआई के विद्यार्थियों का प्रदेश के मेडिकल कॉलेजों के साथ एम्स में प्रवेश

इंदौर | रायसेन जिले के गैरतगंज के साधारण किसान परिवार में जन्मे छात्र अमन कुशवाहा ने नीट- 2021 में बड़ी



अमन कुशवाहा



अनिरुद्ध शर्मा



शिवम भीमावत

सफलता प्राप्त करते हुए एम्स रायपुर में प्रवेश प्राप्त किया। अनिरुद्ध शर्मा (भीकनगांव) व शिवम भीमावत (शाजापुर) ने प्रदेश के टॉप मेडिकल कॉलेज में प्रवेश प्राप्त किया। साथ ही सुधीर पाटीदार, शोभित पाटीदार, उर्वशी बिरला, राहुल भाटी, पूजा चक्रवर्ती, वंशिका पटेल के साथ संस्थान के अनेक विद्यार्थियों को प्रदेश के अलग-अलग कॉलेजों में प्रवेश मिला। संस्थान के संचालक मुकेश जाट ने बताया कि एमजीसीआई के विद्यार्थी नीट में लगातार तीन वर्षों से 613 से अधिक अंक प्राप्त करते हुए संस्थान और परिवार का नाम रोशन कर रहे हैं।

शहर के छात्रों को मिला प्रदेश के टॉप मेडिकल कॉलेजों में प्रवेश

पत्रिका **plus** रिपोर्टर

इंदौर. रायसेन जिले के गैरतगंज के साधारण किसान परिवार में जन्म लेने वाले छात्र अमन कुशवाहा ने नीट-2021 में बड़ी सफलता प्राप्त करते हुए ऐम्स रायपुर में प्रवेश प्राप्त किया। अनिरुद्ध शर्मा (भीकनगांव जिला खरगोन) व शिवम भीमावत (शाजापुर) ने प्रदेश के टॉप मेडिकल कॉलेज महात्मा गांधी स्मृति चिकित्सा महाविद्यालय इंदौर में प्रवेश प्राप्त किया। साथ ही सुधीर पाटीदार (शुजालपुर), शोभित पाटीदार (झरखेड़ा जिला सीहोर), उर्वशी बिरला (गुलगांव जिला खरगोन), राहुल भाटी (रतनपुर पिपरी जिला देवास), पूजा चक्रवर्ती (जबलपुर), वशिका पटेल (इंदौर) के साथ संस्थान के अनेक छात्रों को प्रदेश के अलग-अलग मेडिकल कॉलेजों में प्रवेश मिला। संस्थान के संचालक मुकेश जाट ने बताया छात्र नीट में लगातार तीन वर्षों से 613 से अधिक अंक प्राप्त कर रहे हैं।



कारपोरेट प्लस

एमजीसीआइ के विद्यार्थियों को एम्स समेत कई मेडिकल कालेजों में मिला प्रवेश

इंदौर (नईदुनिया प्रतिनिधि)। एमजीसीआइ इंदौर में मेडिकल पाठ्यक्रम में प्रवेश को लेकर अध्ययन करने वाले छात्र-छात्राओं को नीट-2021 में बड़ी सफलता मिली है। रायसेन जिले स्थित गैरतगंज के साधारण किसान परिवार में जन्म लेने वाले छात्र अमन कुशवाह ने नीट-2021 में अच्छा प्रदर्शन किया है। उसकी बदौलत अमन को एम्स रायपुर में प्रवेश मिला है, जबकि अनिरुद्ध शर्मा (भीकनगांव जिला खरगोन) व शिवम भीमावत (शाजापुर) ने प्रदेश के टॉप मेडिकल कॉलेज महात्मा

गांधी स्मृति चिकित्सा महाविद्यालय इंदौर में प्रवेश प्राप्त किया। सुधीर पाटीदार (शुजालपुर), शोभित पाटीदार (झरखेड़ा जिला सीहोर), उर्वशी बिरला (गुलगांव जिला खरगोन), राहुल भाटी (रतनपुर पिपरी जिला देवास), पूजा चक्रवर्ती (जबलपुर), वंशिका पटेल (इंदौर) ने भी नीट में जगह बनाई है। जिन्हें अलग-अलग मेडिकल कॉलेजों में प्रवेश मिला। संस्थान के संचालक मुकेश जाट ने बताया कि एमजीसीआइ के छात्र नीट में लगातार तीन वर्षों से 613 से अधिक अंक प्राप्त करते आए हैं।